Négy Évszak vadásztáborok Katalinpusztán


Az előző évekhez hasonlóan 2018-ban is sikerült mindkét táborunkat megvalósítanunk. A tábor helyszíne nem változott, maradtunk a Katalinpusztai Kirándulóközpont és Erdei iskola szálláshelyén.

Első táborunkat július 9-15-ig (Kittenberger Kálmán vadásztábor), másodikat pedig július 23-29-ig (Molnár Gábor vadásztábor) tartottuk meg. A két táborban összesen 64 gyermek vett részt.

Az idei táborok tematikájában szorosan követték a korábbiakban bevált szakmai és szervezeti felépítést. Így az idén is sokat tanulhattak a gyerekek a hazai vadászható vadfajokról, vadászati módokról, erdő és vadgazdálkodásról, vadászati kultúráról, kisragadozóinkról, íjjal, vadászkutyával és ragadozó madárral történő vadászatról. 
A szakmai programokon kívül a gyermekek sport és kézműves foglalkozásokon próbálták ki magukat. Csapatokban versenyeztek, vetélkedtek egymással. Minden résztvevő idén is megkapta az OMVK Pest megyei logójával ellátott sapkáját és emléklapját. A kimagasló teljesítményt elért vadászpalántákat érdemeik szerint díjaztuk oklevelekkel, vadász könyvekkel, ajándéktárgyakkal. 


Utolsó napon írásos véleményt kértünk a gyerekektől „Tábori élményeim” címen. Ebből kiderült, hogy melyik programok tetszettek nekik a legjobban. 

Cs. Tamás: Az egész hét egy nagy élmény volt. De nekem a solymászat tetszett nagyon, meg a vérebbel az után keresés is. Nagyon sok mindent tanultam a vadászatról, okosabb lettem tőle. Voltunk vadlesen is. Láttunk 1 rókát és 2 szarvast. Nagyon finom ételeket ettünk itt és kaptunk repetát is.

G. Ákos: A legjobban a szombati nap tetszett, azon belül is a lövészet. Szintúgy nagyon jó volt a pénteki kirándulás, mivel fogtunk egy szalamandrát, amit aztán visszaengedtünk a vízbe. A Jenő bácsi bemutatta a fegyvereket és nagyon izgalmas volt, főleg, hogy közelebbről is szemügyre vehettük a puskákat. Nagyon jó, hogy ennyi új emberrel ismerkedtem meg, akikkel jövőre is szívesen találkoznék.

B. Dorottya: A tábor nagyon jó volt. Sok jó program és feladat. Nekem az éjszakai túra tetszett a legjobban. Láttunk szentjánosbogarat is, amit még soha életemben nem láttam. Érdekes volt a vadásszá avatás és kürtölés is. Mi is kipróbálhattuk a vadászkürtöt, de nekem nem sikerült megfújni. De a túrák, a kirándulások és a Ki mit tud is nagyon jó volt. Nagyon aranyos volt a pele, amit az odúban találtunk. Voltak még kézműves foglalkozások, íjászat, sportversenyek és vadlesek is. Nagyon kedvesek voltak velünk egész héten. Ezt a tábort azoknak ajánlom, akik érdeklődnek a vadászatért és szeretik a természetet. Sok élménnyel térek haza és mindig emlékezni fogok erre a szép helyre.
F. Petra: Nagyon féltem az előző években, és lényegében ezért nem jöttem eddig. Kellemeset csalódtam, nagyon jól éreztem magam. Miki bácsi volt a kedvenc vadászom. A solymászat nagyon felkeltette az érdeklődésemet, a túrázások eszméletlen jók voltak és a lövészet vitte a pálmát! Olyan jókat aludtam, hogy reggel fel sem akartam kelni. Jenő bácsinak nevettem a legtöbbet és tőle tanultam nagyon sokat. Rita néni olyan jól métázott, hogy lehet, tőle kérek gyakorló edzéseket. Az éjjeli túra is tetszett, de félek a sötétben. A szombati vetélkedő igazi kihívás volt számomra. Bánom, hogy eddig nem jöttem! Jövőre itt leszek!
H. Fanni: A legjobban tetszett a kisállat bemutató (görény, süni, bagoly, sólyom, héja), a trófeák és vadjelek bemutatása, a madár reptetés, gránát keresés, éjjeli bátorságpróba, kézművesség. Nagyon sokat nevettünk együtt és rengeteget barátot gyűjtöttem. Én ezt a tábort ajánlom mindenkinek. Sok ismertető és oktató programot tartalmaz. A vizslák nagyon okosak voltak, hogy minden elrejtett tárgyat megtaláltak. A legjobb barátnőmet jövőre elhozom, mert neki sem szabad kimaradni a mókából. Kár hogy el kell menni, de nem búsulok, mert jövőre megint jöhetek.
K. Virág: Hol is kezdjem? Szégyellem bevallani, de a tábor előtt többször megfordult a fejembe, hogy „Anya mond meg a Rita néninek, hogy nem megyek” most meg, az utolsó naphoz érve nem akarok hazamenni. A programok változatosak és érdekesek voltak. Mivel már egyszer voltam, megpróbáltam csendben lenni, hogy a kicsik/kisebbek ki tudjanak bontakozni. Ez néha elég humoros volt. A legjobb barátaimmal jöttem és újakat is megismertem. Bár már 14 elmúltam, Rita néninek üzenem, hogy jövőre is jövök! Egyszerűen kihagyhatatlan. Minden természetbolond barátomnak ajánlom, és még olyanoknak is, akik csak élmények miatt jönnének. Imádtam minden percet, amit itt, a barátaimmal eltölthettem. Életre szóló emlékkel gazdagodtam. Köszönöm, hogy itt lehettem!

S. Boglárka: Idefele az autóban szabtam egy elvárási szintet a tábornak. 70 % -ra gondoltam és 700-at kaptam! Az előadók, programok mind kiválóak voltak. Az egész tábor makulátlan és nagyon szép. Igazán kiszűrhető volt, hogy ezt a gyönyörű helyet igaz vadászok alkották, hozták létre. Semmi rosszat nem mondhatok. Köszönök mindent! Köszönöm az élményeket, emlékeket és azt, amiből többet kaptam, mint reméltem, amit tud a szél és tudnak a lombok, ami titok mégis tudják, akik szeretik! ……Az erdőzúgást. Ezt őszinte köszönettel írtam azoknak, akik segítenek minket az erdei úton. Az örök ösvényen. Sok jót kívánok Önöknek jövő nyárig! Vadászüdvözlettel: Sipos K. B. (kalapemeléssel)
K. Rita megjegyzése: Bogi szülei a tábor után felhívtak titokban, hogy van e még hely Boginak a második táborba. Természetesen volt!
Ezúton szeretnénk köszönetet mondani segítő és önzetlen támogatóinknak!

Név szerint az Ipoly Erdő Zrt. Váci Erdészetének, az OMVK Pest megyei Területi szervezetének, Dénes Natúr Műhelynek, Nagy Csabának (Vadászkamara Kürtegyüttes), a Börzsönyi Borostyán Vadásztársaságnak és a Nagymarosi Kittenberger Kálmán Vadásztársaságnak.

Kemenes Rita táborvezető

